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 محضر الجلسة الإستثنائية 
22/11/2023 الأربعاء  

 
 

 ( مساء  4:4ابتدأت الجلسة الساعة )
 (180النصاب: )

 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن السيد -
ير ما نفتتح به هو تلاوة آيات من القرآن . وخنيابة عن الشعب نفتتح أعمال الجلسة الأستثنائية الدورة الانتخابية الخامسة

 الكريم.
 -السيد همام عدنان)موظف(: -

 يقرأ آيات من الذكر الحكيم.
 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن السيد -

من  والمصابين، أطلب تم فجر اليوم الإعتداء على القوات الأمنية وذهب ضحية الإعتداء عدد من الشهداء(، 180النصاب )
 الأبرار، يوجد بيان من السادة النواب. الشهداء أرواح الوقوف لقراءة سورة الفاتحة على المجلس

 -:سعود سعدون علي الساعدي النائب -
 .إستهداف القوات الامنية والحشد الشعبيإدانة الإعتداءات التي يقرأ بيان 

 
 

 لعـــــراقجمهورية ا

 مجلـــس النواب
 دائرة الشؤون النيابية

 تنظيم الجلساتقسم 
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 -لاول لرئيس مجلس النواب(:المندلاوي )النائب ا علي أكبر محسن السيد -
( عضواً من 50)لرئيس الجمهورية أو لرئيس الوزراء أو لرئيس مجلس النواب أو )( أولًا من الدستور 58استناداً الى المادة )

أعضاء مجلس النواب دعوة المجلس إلى جلسة إستثنائية ويكون الإجتماع مقتصراً على الموضوعات التي أوجبت الدعوى 
المتضمن إنهاء عضوية رئيس مجلس  14/11/2023بتاريخ  2023( في 9رقم )صول قرار المحكمة الإتحادية إليه، وبعد و 

 ، تسلمت رئاسة المجلس طلباً 14/11/2023النواب )محمد ريكان الحلبوسي( إعتباراً من تاريخ صدور هذا الحكم بتاريخ 
 .الساعة الواحدة ظهراً  22/11/2023ق يوم الأربعاء المواف ( نائب لعقد جلسة استثنائية50كثثر من )لأ

 الفقرة اولا : إنتخاب رئيس مجلس النواب.* 
رغم مباشرة مجلس النواب إجراءات إنتخاب رئيس المجلس وإدراج الفقرة الأولى في جدول أعمال هذه الجلسة لتكون إنتخاب 

لى منصب رئيس المجلس أو أي من نائبيه لأي ( ثالثاً والتي تنص )إذا خ12ولكن إستناداً إلى المادة ) ،رئيس مجلس النواب
قاً للضوابط والتوازنات السياسية بين فسبب كان ينتخب المجلس بالأغلبية المطلقة خلفاً له في اول جلسة يعقدها لسد الشاغر و 

نواب بأداء مهامه الذي يوجب إستمرار مجلس ال 2009( إتحادية 9( وإستناداً لذلك ولقرار المحكمة الإتحادية العليا رقم )الكتل
عقد جلساته برئاسة أحد نائبي الرئيس وحسب قدمه لحين إنتخاب رئيس المجلس، لذلك أطلب موافقة المجلس على تأجيل وتن

 الفقرة اولًا من جدول الأعمال لحين تحقيق التوازن السياسي، اطلب التصويت على تأجيل الفقرة أولًا.
 )تم التصويت بالموافقة(.

. 2019( لسنة 31: التصويت على مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )* الفقرة ثانيا  
 )اللجنة القانونية(.

 -الخزعلي:فالح حسن جاسم النائب  -
ئي( ندين الإجراءات التي إتخذتها الولايات المتحدة الإميركية بوضع شخصيات مقاومة وقدمت للعراق ومنهم )ابو الاء الولا

الذي عرف بمواقفه بالدفاع عن العراق في حزام بغداد وكركوك والموصل وصلاح الدين والأنبار وكل بقعة إحتاج العراق فيها 
( 8وقواتهم قتالية ومحتلة والدليل القصف لهذا اليوم الذي ذهب ضحيته )رجالًا، نعتقد إنه لا وصايا للأميركان على العراق 

(، تعازينا لعوائل الشهداء، نعتقد يجب أن تخرج أمريكا من العراق وهذا ينسجم مع 46للواء )( جرحى بإستهداف ا4و)شهداء 
من الدفاع والداخلية وجهاز ( مليون عنصر أمني 1.6فإنه لا مبرر لوجودهم مع وجود ) 5/1/2020قرار مجلس النواب في 

أروع الصور من أجل العراق ومقدساته، نعتقد إن جرائم مكافحة الإرهاب والحشد الشعبي هؤلاء الذين دافعوا عن العراق وقدموا 
ودعمهم لإسرائيل تحتاج إلى ثبات وإلى موقف من مجلس النواب بمفاتحة الحكومة أمريكا في المنطقة وفي العراق وفي غزة 

 ( من الدستور.50بأتخاذ موقف وإخراج كافة القوات الإجنبية المحتلة من العراق وهذا ينسجم مع المادة )
 -:ريبوار هادي عبد الرحمن برايمالنائب  -

 .2019( لسنة 31مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )من  مع مقترح اللجنة (1المادة )يقرأ 
 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن السيد -

 اللجنة.( مقترح 1اطلب التصويت على المادة )
 )تم التصويت بالموافقة(.
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 -:محمد عبد الامير عبد الحسين عنوزالنائب  -
 .2019( لسنة 31مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )( مع مقترح اللجنة من 2يقرأ المادة )

 -(:المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب علي أكبر محسن السيد -
 ( مقترح اللجنة.2اطلب التصويت على المادة )

 الموافقة(.عدم )تم التصويت ب

 ( الأصل.2اطلب التصويت على المادة )
 الموافقة(.عدم )تم التصويت ب

 -:ريبوار هادي عبد الرحمن برايمالنائب  -
لدينا مقترحين الاول والثاني ولمجلس ( فقرات، نحن في اللجنة القانونية 4( من القانون تتكون من )13فقط للتوضيح المادة )

 المقترح إذا سقط ،باقي، سوف نصوت على المقترح الاولالنواب ما يرتأي، المقترح الثاني سقط بالتصويت، المقترح الاول 
، صوتنا على 2019( لسنة 31نون المفوضية رقم )( كما هي موجودة ونافذة في قا13سوف نعود للاصل ونمضي بالمادة )

 رح الأول ولمجلس النواب ما يرتأي.الثاني وباقي المقتالمقترح 
 .2019( لسنة 31مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )( مع مقترح اللجنة من 2يقرأ المادة )

 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن السيد -
 .ثانياً  ( مقترح اللجنة2) اطلب التصويت على المادة

 الموافقة(.عدم )تم التصويت ب

 -:ريبوار هادي عبد الرحمن برايمالنائب  -
 .2019( لسنة 31مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )( مع مقترح اللجنة من 2يقرأ المادة )

 -رئيس مجلس النواب(:المندلاوي )النائب الاول ل علي أكبر محسن السيد -
 ( مقترح اللجنة أولًا.2اطلب التصويت على المادة )

 الموافقة(.عدم )تم التصويت ب

 -:اميد محمد احمد غفور فيض اللهالنائب  -
 .2019( لسنة 31مقترح قانون تعديل قانون المفوضية العليا المستقلة للإنتخابات رقم )( مع مقترح اللجنة من 3يقرأ المادة )

 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن يدالس -
 ( مقترح اللجنة.3اطلب التصويت على المادة )

 الموافقة(.ب)تم التصويت 

 -:محمد عبد الامير عبد الحسين عنوزالنائب  -
 يقرأ الأسباب الموجبة.

 -:ريبوار هادي عبد الرحمن برايمالنائب  -
 مقترح اللجنة. مع يقرأ الأسباب الموجبة
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 -المندلاوي )النائب الاول لرئيس مجلس النواب(: علي أكبر محسن السيد -
 اطلب التصويت على الأسباب الموجبة مع مقترح اللجنة.

 الموافقة(.ب)تم التصويت 

 ( والأسباب الموجبة مع مقترحات اللجنة.3،  1أطلب التصويت على القانون بالمجمل على المادة )
 الموافقة(.بيت )تم التصو

  ترفع الجلسة.
 
 
 
 
 

 ( مساء  4:30رفعت الجلسة الساعة )
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